

SALIO DE ESPAÑA EL PRESIDENTE DOMINICANO

Barcelona fué despedido por los ministros de Asuntos Exteriores e Industria

Barcelona, 14. — Ha salido de España por vía marítima, S. E. el presidente dominicano, acompañado por el secretario de Estado sin cargo, el general Paulino, y el secretario general Paulino, y se dirigieron a su país natal.

Despedido por los ministros de Asuntos Exteriores e Industria, el presidente dominicano, acompañado por el secretario de Estado sin cargo, el general Paulino, y el secretario general Paulino, y se dirigieron a su país natal.

Clausura de Curso de la Academia de Mandos "José Antonio"

Madrid, 14. — En la Academia Nacional de Mandos "José Antonio" se ha celebrado el acto de clausura del curso y entrega de despachos a los oficiales instructores, acto que presidió el director general de Trabajo, señor Reguera; delegado y secretario nacionales del Frente de Juventudes, señores Eliola y Viñeta; director de la Academia y otros mandos.

El director de la Academia, después de pasarse revista a los alumnos, puso de relieve la significación de que pronuncie la última lección del curso el director general de Trabajo, antiguo fundador del SEU. Este explicó dicha lección, sobre el tema "Humanismo y revolución".

El director de la Academia, después de pasarse revista a los alumnos, puso de relieve la significación de que pronuncie la última lección del curso el director general de Trabajo, antiguo fundador del SEU. Este explicó dicha lección, sobre el tema "Humanismo y revolución".

Se procedió por último a la entrega de despachos, pronunciando los oficiales instructores su juramento ante los Evangelios. Al final se cantó el "Cara al Sol". — Cifra.

Homenaje a Ortega Lissón

Presidió el camarada Juan José Pradera

Madrid, 14. — En el salón de actos de la Asociación de la Prensa se ha celebrado esta noche el homenaje que los periodistas de Madrid han ofrecido a su compañero don Rafael Ortega Lissón, redactor de la Agencia "Eie" y de "Pueblo", por el éxito de las conferencias médicas que, como vocal de la Asociación de la Prensa, ha organizado y en cuyo ciclo han intervenido destacadas personalidades médicas que pertenecen al cuadro facultativo de dicha Asociación.

Presidieron el acto el vicesecretario de Secciones, señor Pradera; el director general de Prensa, el alcalde de Madrid, el presidente de la Diputación, el secretario nacional de Sindicatos, el jefe del Sindicato Nacional del Papel, Prensa y Artes Gráficas, el presidente de la Asociación de la Prensa y los miembros de la Junta Directiva de la Asociación de la Prensa.

El director general de Prensa, en nombre del ministro de Información y Turismo, pronunció unas palabras en las que puso de relieve los merecimientos de Ortega Lissón, a quien puso como ejemplo de actividad, desinterés, fecundidad y eficacia.

Seguidamente le impuso un emblema de la Asociación de la Prensa, en oro y piedras preciosas, que ha sido costado por todos los periodistas madrileños. El señor Ortega Lissón pronunció unas palabras de gratitud por este homenaje. — Cifra.

Su Santidad hace la apología de los cinco nuevos santos

El domingo impartió la bendición "Urbi et orbi"

Roma, 13. — En su discurso del sábado, de apogeo de los cinco santos creados por el papa Pío XII, entre otras cosas, que si en el transcurso de los siglos no cesan las fuerzas del mal en sus ataques al Divino Redentor, Este no deja de constatar a las ansiosas súplicas de sus hijos en peligro, mediante la provisión de almas ricas, con el don de la gracia, y que son un consuelo y una ayuda para sus hermanos.

Cuando el reconocimiento de la verdad saludable decae en la conciencia del hombre, oscurecida por la atracción de los bienes terrenos; cuando el espíritu de la revolución y el orgullo dedican sutiles y violentas persecuciones a la Iglesia en medio de la sempiterna miseria de almas y cuerpos— prosiguió diciendo el Padre Santo—, la Divina Providencia llama a los héroes de la santidad bajo la bandera de la Cruz de Cristo, y resplandecen la pureza virginal y la caridad fraterna para sustentar las necesidades del alma y mantener la vida cristiana en toda su integridad.

APOLOGÍAS HECHAS POR PÍO XII

El Padre Santo hizo las apologías por este orden:

San Pedro Luis María Chanel, misionero marista y mártir, que hizo su viaje por la tierra con humildad, gentileza, paciencia y caridad y agregó lo mejor de sus energías espirituales a un amor ardiente y delicado por la Humanidad. La Iglesia —dijo el Pontífice— puede contar ahora con alegría a gran número de sus hijos más fervientes en Oceanía, donde el nuevo santo sufrió el martirio al ejercer su apostolado misionero.

San Gaspar del Buffalo, fundador de la Orden de los Misioneros de la Preciosísima Sangre, que murió luchando contra la epidemia de cólera de 1837. Cuando su apostolado en Roma, se vio interrumpido por la invasión napoleónica, se negó a jurar fidelidad a una potencia hostil a los derechos de la Iglesia y sufrió destierro y prisión. Llevó a todas partes el ejemplo de su piedad, de su humildad, de su caridad, de la reconciliación y la paz, y el alivio de las miserias, tanto físicas como espirituales.

De San José Pignatelli. Del nuevo santo español dijo el Sumo Pontífice:

«Dios, que a menudo pide a aquellos a quienes escoge que realicen grandes cosas para su gloria, también quiere de ellos que sean capaces de sufrir con obediencia y silencio. Y, en verdad, no se requiere menos para resistir firmemente durante el naufragio y prepararse tenazmente para la hora a que ha de prevalecer nuevamente la paz.»

Cuando la Compañía de Jesús fue expulsada del Reino de España, José Pignatelli había ganado ya la estimación de sus superiores, por la elevación de su espíritu, su caridad hacia los pobres y los condenados a muerte, y la austeridad que emanaba de su persona le permitía calmar las sediciones populares. La nobleza de su sangre podía haberle inculcado el amor por las riquezas terrenas, pero Dios había sembrado en él las semillas de una gloria mayor y más santa.

Encargado del cuidado temporal y

espiritual de los proscritos, el mismo sufrió con admirable serenidad y paciencia, y ayudó a sus desgraciados compañeros a tolerar las peores molestias, las privaciones de la indecible amargura del exilio, moviéndose sin cesar en busca de un refugio, sin encontrarlo ni encontrar descanso, pero esforzándose por doquier en mantener el fervor del espíritu religioso de sus hermanos que se encontraban a su cargo.

Cuando finalmente se consiguió una residencia más estable, se entregó a una vida de oración, trabajo y caridad, y tan pronto como el alba de la resurrección apareció para la Compañía de Jesús, se dedicó a reagrupar a sus miembros dispersos, a hacer nuevos reclutas y a restablecer en toda su integridad la forma debida y el espíritu tradicional.

De esta manera, José Pignatelli preparó la resurrección de la gloriosa Compañía, a la que había permanecido siempre indefectiblemente ligado. El fue el restaurador en Italia (Pasa a la página cuarta)

El ministro de Comercio inaugurará la Asamblea Textil

Madrid, 14. — Han comenzado a llegar, principalmente de Barcelona, los miembros de la Asamblea Económica Nacional de la Industria Textil, que mañana se inaugurará con un discurso del ministro de Comercio.

Esta mañana, bajo la presidencia del jefe nacional, señor Martínez Arjona, se ha celebrado una importante reunión a la que concurren gran número de estos asambleístas que componen la sección ténario y muchos otros que habrán de integrar las mesas de conceptos y Comisiones. — Cifra.

Coronación canónica de la imagen de la Purísima en Villalpando

Primer pueblo de la Cristiandad que defendió la pureza de María



El Nuncio de Su Santidad, monseñor Hilcebrando Antoniutti, corona solemnemente a la imagen de la Purísima en Villalpando, pueblo que ya en 1466 hizo voto de defender la Pureza de María, adelantándose a todos los de la Cristiandad. A las solemnes ceremonias, celebradas el domingo, asistieron altas jerarquías de la Iglesia y del Estado, así como más de quince mil romeros.

OH, LILÍ!

Una exhibición celebrada en el teatro de la ciudad de Madrid, que ha sido presentada por el actor Lili.



Francia, otra vez sin Gobierno

Mendes-France, encargado de formarlo

Paris, 14. — Laniel conferenció a medianoche con el presidente Coty, y al abandonar el Eliseo manifestó a los periodistas que, como ya se había anunciado, había sido aceptada su dimisión y que el presidente había pedido a Mendes-France trate de formar Gabinete. — Efe.

Paris, 14. (Urgente.) — Mendes-France ha aceptado el encargo presidencial de intentar formar Gobierno. Así se lo ha hecho saber al presidente Coty esta mañana, e inmediatamente ha comenzado sus consultas. — Efe.

CABALAS SOBRE LAS POSIBILIDADES DE MENDES-FRANCE

Paris, 14. — Se hacen cabalas sobre las posibilidades de Mendes-France para formar Gobierno. Mendes-France, que tiene 47 años de edad, ocupa una posición centrada en la política francesa posterior a la guerra. Por muy pocos votos no logró ser primer ministro en la crisis de treinta y seis días, que terminó con la formación del Gobierno Laniel. Si ahora lo logra, éste será el vigésimo día de que terminó la segunda guerra mundial. — Efe.

TENDRA QUE APOYARSE EN LOS SOCIALISTAS Y COMUNISTAS

Paris, 14. — Mendes-France ha (Pasa a la página cuarta)

ESPOLÓN

El lunes es un mal día

EL lunes suele ser un mal día para el comentarista. Uno tiene que recurrir a los actos del domingo para encontrar algo que merezca la pena y, aun así, encuentra que de todo ello se ha dicho bastante y no merece la pena insistir.

Pasado el festejo dominical, los ciudadanos parece que se sienten así como algo desmadrados y pachucho. Es el día que registra más faltas en oficinas, despachos, establecimientos e industrias, y que los más avisados cuidan bien el detalle de estar a punto.

Claro que mientras el tiempo no acompaña — y hasta ahora no es para felicitarle — las gentes pasaban el domingo de forma sosegada y tranquila, sin meterse en los laboriosos de viajes, excursiones o meriendas campestres. El mal empieza por estas fechas.

El empleo — después de una jornada intensiva por los campos y caminos — llegó a su mesa, a las nueve de la mañana, más muerto que vivo, con los huesos molidos, la espalda abrasada de sol y unas ganas tremendas de coger la cama y descansar, cosa que, naturalmente, comprenden los jefes, esos hombres llenos de virtudes y méritos, preocupados por el escalafón y las justificaciones ante la Superioridad — así, con mayúscula —, que presiona que el domingo es un día aparente para saturarse de aire y de hormigas, que entiende muy conveniente hacer grandes paseos, no está conforme, pero el día para él es trágico.

En nuestra ciudad, a las gentes les ha entrado el empleo de emplear el domingo en todo lo que están haciendo durante la semana, y la consecuencia es que encontrar a alguien en los sitios habituales. La contestación es igual o parecida en todos los sitios: — No, no ha venido. Como es lunes... —

V. DOMINGUEZ ISLA

Camino de París y Londres



Un grupo de secretarios de primera categoría de Ayuntamientos y Diputaciones, que realizan en el Instituto de Estudios de Administración Local un curso para diplomados, estuvo el domingo en Burgos. En la "foto", de Villafraña, aparecen durante su visita al Palacio provincial.

La guerra en Indochina

AMPLIAS ATRIBUCIONES AL GENERAL COGNY

Para defender el delta del Río Rojo

Hanoi, 14. — El comandante supremo, general Paul Ely, ha dado amplias atribuciones al general Cogny, jefe de sector septentrional, para que defienda el delta, según se dice en fuentes dignas de crédito.

El general Ely, después de una visita de inspección, acompañado por el general Salan, ha aprobado una serie de medidas tomadas por Cogny, para oponerse a cualquier asalto desencadenado por el general rebelde Nguyen Giap, según las citadas fuentes. Estas medidas son: la evacuación de puestos aislados poco importantes, la concesión de una mayor responsabilidad a la defensa concentrada de Hanoi, Haiphong y la carretera y el ferrocarril que unen a estas dos poblaciones.

Se dice que el general Ely pudiera salir para París el jueves próximo en avión para celebrar conversaciones con altas personalidades sobre sus planes para mantener fuera del delta a los comunistas. — Efe.

NUMEROSOS COMBATES EN LAOS

Hanoi, 14. — Las últimas noticias recibidas de los frentes dan cuenta de que en Laos hubo numerosos combates locales en la parte Norte y otros de importancia más secundaria en el Sur.

En el Vietnam central, los rebeldes se han infiltrado en una o dos posiciones que están siendo atacadas en la zona de Quang Tri. En la costa de Annam, los rebeldes resistan en Mang Yang. La aviación francesa despliega gran actividad y bombardea las posiciones comunistas. — Efe.

ATAQUES ROJOS EN EL DELTA

Hanoi, 14. — Las guarniciones francovietnamitas han rechazado varios ataques rebeldes en cuatro puestos del delta del río Rojo, según comunica el Alto Mando francés. Resultaron muertos 23 rebeldes, y otros 21 fueron hechos prisioneros. — Efe.

Todavía los platillos volantes

Francfort, 14. — Seis personas, situadas en cuatro puntos de la Alemania occidental muy distantes entre sí, aseguran haber visto en la pasada semana objetos "redondos y brillantes" cruzando el espacio a enorme velocidad. Desde el pasado marzo, cuando oficiales y soldados de la Base aérea norteamericana de Landstuhl (Baviera), informaron acerca de un fenómeno semejante, no se tenían noticias de objetos volantes sobre la Alemania del Oeste.

Los fenómenos señalados ahora lo han sido: 1.º Por un ingeniero de Darmstadt, viajero de un autobús el martes pasado, en que iba a Francfort, y que segura yó en el firmamento, a las 4.37 de la tarde y durante tres o cuatro segundos, dos objetos muy brillantes; un compañero de viaje del ingeniero corroboró la declaración.

2.º Por el dueño de una fábrica de Selbitzen, la zona de Hoi (alta Franconia), en que convergen las zonas norteamericana y soviética de Alemania y el territorio checoslovaco, quien, en unión de un hijo suyo, afirma vio el martes por la noche dos objetos brillantes que, "a tremenda velocidad" y uno siguiendo al otro, se presentaron cinco veces en el firmamento, precedentes del Este, y describiendo una curva de 180 grados, los cuales desaparecieron en otra dirección Este.

3.º Por una persona que se hallaba en Selseldorf, en Renania; y 4.º Por otra que se hallaba en Hamburgo.

Las informaciones de estas últimas de haber visto en el cielo objetos brillantes son bastante vagas. Efe.

EL JEFE DEL GOBIERNO DEL VIETNAM, A PUNTO DE DIMITIR

Saigón, 14. — El jefe del Gobierno vietnamita, Buu Loc, está a punto de dimitir, según se declara de fuentes bien informadas. Su probable sucesor será Din Diem, católico, que goza de gran prestigio. — Efe.

EL REY DE CAMBOYA GESTIONARA EL ENVÍO DE COMISIONES NEUTRALES

Hanoi, 14. — El rey de Camboya, Norodom Sihanuk, se está preparando para un viaje a las principales naciones centrales del mundo, a fin de pedir el envío rápido a Camboya de comisiones neutrales. Estas comisiones tendrían por misión atestiguar cualquiera invasión o ataque comunista a dicho país, y su presencia en Camboya, el segundo en extensión de los territorios que constituyen Indochina, impediría que los comunistas aumentasen la fortaleza de sus tropas de invasión, según se informa de dicho el rey. — Efe.

Suecia construirá una ciudad atómica

Estocolmo, 14. — Suecia, que ya tiene la tercera — por su importancia — flota de aviones a reacción del mundo libre y los más completos refugios antiaéreos del mundo, está comenzando la construcción de una ciudad atómica que será equipada, para empezar, con un reactor de 10.000 kilovatios. Efe.

Primeras Comuniones



El domingo recibieron la Primera Comunión, en el Colegio de las Concepcionistas, los siguientes niños: Julio Villaseca, Javier Gil, Javier Gutiérrez, Juan Bautista Leite, Raúl Ortega, Domingo Arce, María Cruz Moreira, Consuelo Espino, Florita Torres, Begona Sancho, Angelines Izquierdo, Teresa del Río, Carmen Prado, Carmen Arce, Ester Sáez, Concepción Rodríguez, Concepción Díez, Concepción Díez, An-

geles Requeséns, Carmen Gil, Elena Marijuán, Manolita Paicar, María Cruz de Pablo, Josefina Martínez, Adoración Díez, Rosa María Delgado, María del Carmen Varela, María del Carmen Rodríguez, Aurora Guillén, Blanca Gómez, Blanca Santamaría, Ana María Pérez, María Isabel Rubio, Justina de Pablo, Pilar Fernández, Amparo Quintana, Cristina Tinde y Juanita Barriocanal. (Foto Villalanza)



A las diez de la mañana del domingo, en la capilla del Colegio de Jesús María se celebró el acto de recibir la Primera Comunión los niños Rosa Inés y Luis María Carazo Arrazola, hijos del médico de la Asociación de la Prensa don José Carazo. Ofició en la Misa el reverendo padre Bruno, y al acto asistieron numerosos familiares y amigos de los señores de Carazo.



En la capilla del acródromo de Villafraja tuvo lugar el domingo la Primera Comunión de la niña María Begoña Ibarreche Goya, hija de nuestro buen amigo el teniente coronel don Esteban Ibarreche. Ofició en la Misa el párroco don Hermenegildo Izquierdo, pronunciando una sentida plática el capellán del campo, don Angel Pérez Delgado.

Al solemne acto —que tuvo un carácter íntimo— acompañaron a la comulgante sus padres, abuelos, familiares de Bilbao y de Haro y amigos de Burgos.

Continúa el Cursillo de dirigentes de Acción Católica

En la sesión de ayer informaron los vocales de Prensa y Propaganda, quienes hicieron constar su agradecimiento por la acogida que los diarios y radio locales dispensan a la información de Acción Católica. Después habló el presidente sobre el funcionamiento de la Secretaría Técnica de Asistencia Obrera, y finalmente informó el vocal encargado de las Bibliotecas.

Arandinos a Osma

Para presenciar la toma de posesión de su canonjía del que hasta ahora fue párroco de esta villa, saldrán hoy más de un centenar de arandinos para la capital diocesana.

*** CARTELERA DE ESPECTACULOS ***

TEATRO AVENIDA
El sábado, presentación del gran intérprete de la canción española
ANTONIO MOLINA
CON SU ESPECTACULO HECHIZO

GRAN TEATRO
HOY, continua de 5 a 10 (segundo pase, 7,45) y 11 noche
Un programa de multitudes!
Más allá del Missouri
(Tecnicolor)
por Ricardo Montalván, y
La sombra de aguilá
por Richard Greene (T. y NT.)

AVENIDA
HOY, continua de 5 a 10 (segundo pase, 7,45) y 11 noche
Magnífico programa doble
CASBAH
por Toni Martin y Yvonne de Carlo, y
A LA LUZ DE LA LUNA
tecnicolor, por Doris Day
(No tolerada)

COLISEO
HOY, continua de 5 a 10 (segundo pase, 7,45) y 11 noche
Monumental doble
SE VENDE UNA NOVIA
por George Brent, y
EL CASO 880
por Buck Lancaster (NT.)

HEX
Continua de 5 a 10 (segundo pase, 7,45); **NORTEÑA DE MIS AMORES**, por Luis de Aguilar, y **CIELO AMARILLO**, por Gregory Peck y Richard Wismark (NT.)

CALAIRAVAY
Continua de 5 a 10 (segundo pase, 7,45). Último día de **LA ROSA NEGRA** (tecnicolor), por Tyrone Power, y **VIDA DE MI VIDA**, por Ann Blych (NT.)

Vine Cordon
HOY, EMOCIONANTE ESTRENO
La película más emocionante con el más fuerte tema policíaco:

UNION STATION
William Holde, Nancy Olson y Barry Fitzgerald
(Tolerada)
Sesiones: 5,15, 7,45 y 11 noche
La película que hará acelerar su pulso por la emoción tensa de sus escenas

Popular Cinema
Gran programa doble en sesión continua de 4 a 11:
UNION STATION
— Y —
TERCIO DE QUITES
(Toleradas)
Precios: 3 y 4 pesetas

TEATRO LOPE DE RUEDA
COMPAÑIA ENGUIDANOS
Hoy, 8 tarde, y 11 noche:
Nosotros, ellas y el duende

Grupo de escolares en Burgos
Treinta y cinco alumnos de las escuelas de Cabezon de la Sierra y Ahedo visitaron el domingo nuestra ciudad. Fueron amablemente atendidos por el jefe de las oficinas de Turismo, señor Porteguillo.

CRONICA DE LA CIUDAD

El Arzobispado ha dictado las normas para la procesión del Corpus

Que saldrá de la Catedral el jueves, a las once y recorrerá varias calles de la ciudad

Con motivo de la próxima festividad del Corpus Christi, el doctor don Buenaventura Díez y Díez, Vicario General y Provisor del Arzobispado, ha hecho público el siguiente edicto:

“Que en esta ciudad de Burgos se celebrará (D. M.) el día 17 de junio corriente la solemnisísima procesión tradicional del Corpus Christi, saliendo a las once horas, de la Santa Iglesia Catedral Basílica Metropolitana, presidida por el excelentísimo y reverendísimo señor doctor don Luciano Pérez Platero, Arzobispo de esta Diócesis.

Están obligados a asistir, conforme a lo prescrito por el Código de Derecho Canónico en el canon 1291: “Primo. — “Clerici omnes”. Todos los clérigos que se hallen presentes en ese día en la ciudad, e no ser que haya causa legítima que les excuse.

Segundo. — “Religiosae virorum familiae atiam exemptae”. Las Comunidades de religiosos varones, aun cuando estén exentas de la jurisdicción ordinaria.

Tercero. — “Laeorum Confraternitates”. Las Confraternidades de varones seculares establecidas canónicamente en las iglesias de la ciudad.

Por lo tanto, encargamos a los señores curas párrocos y directores de las Confraternidades aludidas, que exhorten a sus subordinados al cumplimiento de este deber que imponen los sagrados cánones.

Advertimos a los clérigos que han de llevar la corona abierta y vestir el hábito litúrgico, y a los seculares, que no se permitan, durante el recorrido de la procesión, otros cánticos que las estrofas en latín de los himnos al Santísimo Sacramento y los Motetes que cante la Capilla de la S. I. Catedral.

Dado en Burgos, a 12 de junio de mil novecientos cincuenta y cuatro.”

El delegado de Su Santidad en Sudáfrica visita Burgos

Ha sido huésped del Instituto de Misiones Extranjeras

Procedente de Roma, y por vía aérea, llegó el domingo, a las tres de la tarde, al aeropuerto de Barajas, monseñor Celestino José Damiano, arzobispo titular de Nicópolis de Epiro y delegado de la Santa Sede en Sudáfrica, a quien acompañaba monseñor León Ricardo Smith, obispo titular de Marida y auxiliar de Buffalo (Estados Unidos). Ambas personalidades fueron recibidas en el aeropuerto por un representante del Ministerio de Asuntos Extranjeros, por el secretario general del Instituto Español de Misiones Extranjeras “San Francisco Javier”, padre César Ruiz, y el profesor de dicho Instituto don José Manuel Ruca. En unión de estos dos últimos, los ilustres viajeros se trasladaron a Burgos, donde llegaron a última hora de la tarde, dirigiéndose a cumplimentar al prelado de la Diócesis, doctor Pérez Platero. El único objeto de su desplazamiento a España del delegado apostólico en Sudáfrica es conocer el Seminario de Misiones de Burgos, superior general de dicho Instituto. Ayer ha salido para Zaragoza y Barcelona.

La Organización Sindical va a emprender obras de regadío en el pueblo de Cillaperliata

En el día de ayer tuvo lugar en el pueblo de Cillaperliata un acto con motivo de constituirse oficialmente el Grupo Sindical de Colonización que va a tener a su cargo las obras correspondientes para transformar en regadío 50 hectáreas de terreno seco.

Juntamente con el secretario del Servicio de Colonización de la Cámara Oficial Sindical Agraria, autoridades de la localidad y mandos de la Hermandad de Labradores y Ganaderos se reunieron todos los beneficiarios de las referidas obras y que constituyen el expresado Grupo de Colonización, los cuales formalizaron los documentos precisos para iniciar en fecha próxima las obras de referencia.

Previamente el secretario del Servicio de Colonización, señor Sargado, informó a los reunidos de las características de tales obras de regadío y de las ventajas de toda índole que a través de las mismas han de obtenerse en beneficio de la riqueza agrícola de Cillaperliata.

A continuación autoridades y agricultores se desplazaron con el citado secretario al Servicio de Colonización a la vega que próximamente ha de ser regada.

Calzados Madrid
NUEVOS MODELOS PARA PRIMAVERA
PLAZA DE VEGA (esquina San Cosme)
BURGOS

LABRADORES
Asegurar vuestra siega con LINO MARCA IGLESIAS, superior al SISAL en metraje y resistencia. Fardo SEIS OVILLOS 15/16 kilos. Pago 30 septiembre mediante letra aceptada.
Cordelería Iglesias BILBAO

TEATRO
10 de julio, ópera en Burgos
Patrocinada por el Ayuntamiento se escenificará “Rigoletto”
Hoy podemos confirmar la noticia que hace unos días y a título de información anticipada publicamos. Efectivamente, el Ayuntamiento ha aceptado patrocinar la presentación en Burgos de una gran compañía de ópera italiana con motivo de las fiestas de San Pedro. Habrá una función de gala el sábado, día 10 de julio. La orquesta estará a cargo del maestro del Liceo de Barcelona, Sabater, y en el conjunto forman destacados artistas de la más alta valoración escénica.

Buena acogida al Teatro “Lope de Rueda”
Con un claro éxito de público ha iniciado su campaña en Burgos el Teatro Lope de Rueda (instalado junto a la Plaza de Toros). La compañía, que dirige Carlos Enguידanos, ha revalorizado aquí sus méritos extraordinarios en relación con ese premio que posee de carácter nacional, precisamente concedido por la labor que realiza en cuanto a divulgar entre el gran público el teatro español, con obras clásicas y modernas.

LABRADORES
Asegurar vuestra siega con LINO MARCA IGLESIAS, superior al SISAL en metraje y resistencia. Fardo SEIS OVILLOS 15/16 kilos. Pago 30 septiembre mediante letra aceptada.
Cordelería Iglesias BILBAO

TEATRO
10 de julio, ópera en Burgos
Patrocinada por el Ayuntamiento se escenificará “Rigoletto”
Hoy podemos confirmar la noticia que hace unos días y a título de información anticipada publicamos. Efectivamente, el Ayuntamiento ha aceptado patrocinar la presentación en Burgos de una gran compañía de ópera italiana con motivo de las fiestas de San Pedro. Habrá una función de gala el sábado, día 10 de julio. La orquesta estará a cargo del maestro del Liceo de Barcelona, Sabater, y en el conjunto forman destacados artistas de la más alta valoración escénica.

LABRADORES
Asegurar vuestra siega con LINO MARCA IGLESIAS, superior al SISAL en metraje y resistencia. Fardo SEIS OVILLOS 15/16 kilos. Pago 30 septiembre mediante letra aceptada.
Cordelería Iglesias BILBAO

Entrega de premios a los alumnos de La Salle

Fiesta en el Liceo Castilla con motivo de la canonización de San Pedro Chanel

En la mañana del domingo se celebró en el Teatro Avenida la entrega de premios con motivo de fin de curso a los alumnos del Colegio La Salle, de Burgos. Asistieron todos los alumnos y numerosos público, presidiendo el gobernador civil; general de Ingenieros, don Antonio Vichi; concejal señor De Mateo, que representaba al alcalde; director del Colegio, Hermano Celestino Pedro, y otras personalidades.

Abrió el acto el Hermano Julián, prefecto del Colegio, quien puso de relieve el significado de la reunión, siguiendo después la rondalla “Trovadores de Santa María” y los alumnos de las clases elementales Jesús Angel Prieto Granda, José Manuel Martínez Sanz y Pedro Luis del Barrio Riaño, que declararon escogidas composiciones poéticas, intercalando estas intervenciones con la distribución de los premios, que se verificó en primer término a los alumnos de Primera Enseñanza.

Después intervino el coro de tipos del Colegio y los alumnos de Bachillerato elemental Carlos Vara Ingrback, Eugenio García Garzón y José María Gonzalo, que declararon poesías clásicas, distribuyéndose a los premios a los alumnos de Bachillerato elemental. Luego actuó el grupo de armonicistas del Colegio y la tercera intervención poética a cargo de los alumnos del Bachillerato superior Manuel Pico Cortés, José Ramón Remacha y Santiago Rollán Bustos. Los jóvenes artistas recibieron grandes aplausos, prosiguiéndose después el reparto de premios a los alumnos de Bachillerato superior, efectuándose la imposición de medallas, que fueron entregadas, así como los premios, por las autoridades y señores que formaban la tribuna presidencial. Puso fin al acto el Hermano Director, quien felicitó cordialmente a los alumnos premiados. Concluyó el acto cantando los alumnos el himno del Colegio.

El delegado de Su Santidad en Sudáfrica visita Burgos

Ha sido huésped del Instituto de Misiones Extranjeras

Procedente de Roma, y por vía aérea, llegó el domingo, a las tres de la tarde, al aeropuerto de Barajas, monseñor Celestino José Damiano, arzobispo titular de Nicópolis de Epiro y delegado de la Santa Sede en Sudáfrica, a quien acompañaba monseñor León Ricardo Smith, obispo titular de Marida y auxiliar de Buffalo (Estados Unidos). Ambas personalidades fueron recibidas en el aeropuerto por un representante del Ministerio de Asuntos Extranjeros, por el secretario general del Instituto Español de Misiones Extranjeras “San Francisco Javier”, padre César Ruiz, y el profesor de dicho Instituto don José Manuel Ruca. En unión de estos dos últimos, los ilustres viajeros se trasladaron a Burgos, donde llegaron a última hora de la tarde, dirigiéndose a cumplimentar al prelado de la Diócesis, doctor Pérez Platero. El único objeto de su desplazamiento a España del delegado apostólico en Sudáfrica es conocer el Seminario de Misiones de Burgos, superior general de dicho Instituto. Ayer ha salido para Zaragoza y Barcelona.

Los riojanos y catalanes se reunieron el domingo

En la mañana del domingo, en la sala del Cine Cerdón, tuvo lugar una reunión de los riojanos residentes en nuestra ciudad para tratar de la constitución oficial del “Hogar Riojano”.

Asistieron cerca de un centenar de personas y la presidencia estaba ocupada por don José María Medarde, don José Sarmiento Lasién y señor Enciso, todos riojanos, en unión de otros miembros de dicha colonia.

Se procedió a la designación de una Comisión organizadora, integrada así: Presidente, señor Enciso; tesoro, señor Riaño; secretario, señor Medarde; vocales: señores Delgado Calvete y Martínez Breón. Esta Comisión se encargará de todo lo necesario para que en fecha no lejána quede constituido en Burgos el nuevo “Hogar Riojano”.

COLABORACION DE LOS CATALANES EN NUESTRAS FIESTAS

Como ya anunciamos, el domingo se celebró una reunión de más de treinta miembros de la colonia catalana en nuestra ciudad, en el curso de la cual se acordó participar con una carroza en la cabalgata del pregón de las fiestas. Se trató también de la posibilidad de constituir en Burgos un hogar o “masiua” catalana.

Farmacias de guardia
Para hoy, martes, estarán de guardia las farmacias siguientes:
Señor Martínez Mata, Plaza de José Antonio, 12, y señora Gutiérrez Gil, Molinito, 24.

El lugarteniente de la Guardia de Franco visita Villadiego
El domingo, día 13, el lugarteniente provincial de la Guardia de Franco visitó los pueblos de Villadiego y Los Balbés, para tratar de la constitución de la Guardia en las citadas localidades.

LA VICTORIA DE LA CIENCIA ALEMANA SOBRE LA CALVICIE
Diploma
EXTRACTO BIOLÓGICO
★ REGENERA LAS ZONAS CALVAS
★ EVITA LA CAIDA DEL CABELLO
★ ELIMINA LAS MANIFESTACIONES SEBORREICAS (CASPA Y PICOR)

LA VICTORIA DE LA CIENCIA ALEMANA SOBRE LA CALVICIE
Diploma
EXTRACTO BIOLÓGICO
★ REGENERA LAS ZONAS CALVAS
★ EVITA LA CAIDA DEL CABELLO
★ ELIMINA LAS MANIFESTACIONES SEBORREICAS (CASPA Y PICOR)

Oficiales electricistas
SE PRECISAN CUBRIR DOS PLAZAS EN INSTALACIONES ELÉCTRICAS
MASE, S. L.
DELICIAS, 7, bajo
Inútil presentarse sin conocimiento previos

INDUSTRIAS
Giménez Cuende, S. A.
Estas son nuestras actividades con sesenta años de experiencia
FERRETERIA EN GENERAL
HIERROS - ACEROS - CHAPAS - VIGUETAS
CEMENTO - ARTICULOS DE CONSTRUCCION
SANFAMIENTO - CALEFACCION
MAQUINARIA AGRICOLA - REPUESTOS
LOZA Y CRISTAL - MENAJE DE COCINA
FUNDICION DE HIERROS Y METALES
FORJA - TALLERES MECANICOS
FABRICACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
Nuestra dirección: APARTADO 27
Oficinas centrales y Ferrería: PALOMA, 6 - Teléfono 1515
Sucursal: SANTANDER, 1 - Teléfono 2730
Fundición y Talleres: DIEGO POLO, s/n - Teléfono 1840
BURGOS

EL SANTO DEL DIA

DIA 15 DE JUNIO
Los Santos Vito, Modesto y Crescencia, mártires



En la ciudad de Mansueti, en la provincia de Sicilia, y de padres ricos y educado cristianamente, nació Vito, que después de haber estudiado en la Universidad de Catania, se consagró a la vida religiosa. Llegó a los doce años de edad a un convento de monjes, donde se consagró a la vida religiosa. Después de haber estudiado en la Universidad de Catania, se consagró a la vida religiosa. Llegó a los doce años de edad a un convento de monjes, donde se consagró a la vida religiosa.

En la ciudad de Mansueti, en la provincia de Sicilia, y de padres ricos y educado cristianamente, nació Vito, que después de haber estudiado en la Universidad de Catania, se consagró a la vida religiosa. Llegó a los doce años de edad a un convento de monjes, donde se consagró a la vida religiosa. Después de haber estudiado en la Universidad de Catania, se consagró a la vida religiosa. Llegó a los doce años de edad a un convento de monjes, donde se consagró a la vida religiosa.

Adoración Nocturna
TURNO 20. — TITULARIA: TERESA DE JESU
Hoy corresponde cubrir turno mensual ordinario al turno 20. Tiene de titular a Santa Teresa de Jesús. Dará comienzo a las 10 del punto de la noche, en la parroquia de San Lorenzo el Real.

Acción Católica
CURSILLO DE FORMACION LA JUVENTUD FEMENINA
Durante los días 14 y 15 de este mes se está celebrando el cursillo de formación del grupo de la juventud femenina. El curso sobre el tema “Orientación Juvenil”, a cargo del Sr. Rector del Seminario de San Sebastián, Sr. Rector don José y del Rvdo. señor don José López Revilla, con asistencia de los señores de la parroquia de San Lorenzo el Real.

PRODUCTOS de BELLEZA "VITAMOL" SUZUS
por medio de su especialista en Productos Vitamol-Ham tiene el honor de invitar a las señoras consumidoras de los mismos y a las que aún no los conocen en Burgos a los tratamientos y consultas gratuitas de belleza, que tendrán lugar a partir del día 15 del corriente mes en
PERFUMERIA MODERNA
VITORIA, 2—TELEF. 2468
SOLICITE HORA DE CONSULTA
ES UNA ATENCION DE HAMOLIBERICA Paris-Zurich

INDUSTRIAS
Giménez Cuende, S. A.
Estas son nuestras actividades con sesenta años de experiencia
FERRETERIA EN GENERAL
HIERROS - ACEROS - CHAPAS - VIGUETAS
CEMENTO - ARTICULOS DE CONSTRUCCION
SANFAMIENTO - CALEFACCION
MAQUINARIA AGRICOLA - REPUESTOS
LOZA Y CRISTAL - MENAJE DE COCINA
FUNDICION DE HIERROS Y METALES
FORJA - TALLERES MECANICOS
FABRICACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
Nuestra dirección: APARTADO 27
Oficinas centrales y Ferrería: PALOMA, 6 - Teléfono 1515
Sucursal: SANTANDER, 1 - Teléfono 2730
Fundición y Talleres: DIEGO POLO, s/n - Teléfono 1840
BURGOS

INDUSTRIAS
Giménez Cuende, S. A.
Estas son nuestras actividades con sesenta años de experiencia
FERRETERIA EN GENERAL
HIERROS - ACEROS - CHAPAS - VIGUETAS
CEMENTO - ARTICULOS DE CONSTRUCCION
SANFAMIENTO - CALEFACCION
MAQUINARIA AGRICOLA - REPUESTOS
LOZA Y CRISTAL - MENAJE DE COCINA
FUNDICION DE HIERROS Y METALES
FORJA - TALLERES MECANICOS
FABRICACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
Nuestra dirección: APARTADO 27
Oficinas centrales y Ferrería: PALOMA, 6 - Teléfono 1515
Sucursal: SANTANDER, 1 - Teléfono 2730
Fundición y Talleres: DIEGO POLO, s/n - Teléfono 1840
BURGOS

INDUSTRIAS
Giménez Cuende, S. A.
Estas son nuestras actividades con sesenta años de experiencia
FERRETERIA EN GENERAL
HIERROS - ACEROS - CHAPAS - VIGUETAS
CEMENTO - ARTICULOS DE CONSTRUCCION
SANFAMIENTO - CALEFACCION
MAQUINARIA AGRICOLA - REPUESTOS
LOZA Y CRISTAL - MENAJE DE COCINA
FUNDICION DE HIERROS Y METALES
FORJA - TALLERES MECANICOS
FABRICACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
Nuestra dirección: APARTADO 27
Oficinas centrales y Ferrería: PALOMA, 6 - Teléfono 1515
Sucursal: SANTANDER, 1 - Teléfono 2730
Fundición y Talleres: DIEGO POLO, s/n - Teléfono 1840
BURGOS

INDUSTRIAS
Giménez Cuende, S. A.
Estas son nuestras actividades con sesenta años de experiencia
FERRETERIA EN GENERAL
HIERROS - ACEROS - CHAPAS - VIGUETAS
CEMENTO - ARTICULOS DE CONSTRUCCION
SANFAMIENTO - CALEFACCION
MAQUINARIA AGRICOLA - REPUESTOS
LOZA Y CRISTAL - MENAJE DE COCINA
FUNDICION DE HIERROS Y METALES
FORJA - TALLERES MECANICOS
FABRICACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
Nuestra dirección: APARTADO 27
Oficinas centrales y Ferrería: PALOMA, 6 - Teléfono 1515
Sucursal: SANTANDER, 1 - Teléfono 2730
Fundición y Talleres: DIEGO POLO, s/n - Teléfono 1840
BURGOS

INDUSTRIAS
Giménez Cuende, S. A.
Estas son nuestras actividades con sesenta años de experiencia
FERRETERIA EN GENERAL
HIERROS - ACEROS - CHAPAS - VIGUETAS
CEMENTO - ARTICULOS DE CONSTRUCCION
SANFAMIENTO - CALEFACCION
MAQUINARIA AGRICOLA - REPUESTOS
LOZA Y CRISTAL - MENAJE DE COCINA
FUNDICION DE HIERROS Y METALES
FORJA - TALLERES MECANICOS
FABRICACION DE MAQUINARIA AGRICOLA
Nuestra dirección: APARTADO 27
Oficinas centrales y Ferrería: PALOMA, 6 - Teléfono 1515
Sucursal: SANTANDER, 1 - Teléfono 2730
Fundición y Talleres: DIEGO POLO, s/n - Teléfono 1840
BURGOS

Carnet de Sociedad

Matrimonios Ruiz-Bravo - San Martín y Luena - Ruiz-Bravo

El pasado día 12, en los pue-
bllos de Barruelo y Bustillo, se
celebraron dos enlaces matrimo-
niales de los hermanos Pilar y
Luena Ruiz-Bravo con Manuel
y Julia San Martín, res-
pectivamente.

En Barruelo

En la iglesia parroquial de
Barruelo, a las diez de la ma-
ñana, unieron sus vidas en el
sagrado Sacramento del matri-
monio el vecino de Bustillo, don
Manuel Ruiz-Bravo con Manuel
y Julia San Martín, de esta locali-
dad. La ceremonia estuvo presi-
dida por el Sr. don Andrés Pérez
González, párroco de Barruelo,
asistido por el Sr. don Andrés
Pérez González, párroco de Bustillo,
y el novio daba el su-
mario a la madrina, doña Esperan-
za Álvarez, industrial de Medi-
na de Pomar. En la sacristía
después fueron recibidos por
el Sr. don Andrés Pérez González,
párroco de Santa Cruz, don
Tito Ruiz, que bendijo la misa de
velaciones. A continuación se pro-
cedió a la testificación del re-
quisito civil, firmando como
testigos don Valentín Ruiz-Bravo,
propietario de Villacampa,
don Sebastián González,
agricultor de Bisjueces; don
Agustín Marañón, industrial de
Santaña, y don Pablo Fernán-
dez Ruiz-Bravo, empleado ad-
ministrativo de LA VOZ DE
CASTILLA.

En Bustillo

Celebrada la ceremonia ante
padrinos, padrinos e invita-
dos, se trasladaron a Bustillo,
donde tuvo lugar el enlace ma-
rimonial del joven vecino de
Santa Cruz, don Manuel Bueno
Pérez con la simpática señorita
Pilar Ruiz-Bravo Ruiz de Bus-
tillo.
En las gradas de la iglesia
parroquial de San Pedro, de
Bustillo, fueron recibidos por
don Pedro García del Cerro, pár-
roco de Villacampa, y don
Tito Ruiz, que bendijo la misa y celebró
la misa de velaciones. Fueron
apadrinados por don Francisco
Bueno Díez, hermano del no-
vio, y Apolonia Ruiz-Bravo
Pérez, hermana de la desposada.
Una vez finalizada la misa,
se procedió a la cumplimenta-
ción del requisito civil, firman-
do como testigos don Andrés
Pérez González, subdirector de
"La Constancia" en Burgos; don
Bárcenas López, agricultor de
Bustillo; don Francisco San
Martín, acaudalado propietario
de Barruelo, y don Pablo Fernán-
dez Ruiz-Bravo, empleado de
LA VOZ DE CASTILLA.

Matrimonios

Ado seguido los dos nuevos
matrimonios, acompañados de
los padrinos e invitados, se
trasladaron a Medina de Pomar.
En el conocido restauran-
te "El Puente" fueron obsequiados
los numerosos invitados con un
almuerzo a mediodía. Los
nuevos señores Ruiz-Bravo-San
Martín salieron en viaje de no-
vios para Madrid, Santander y
otras capitales del Norte, y los
señores Bueno-Ruiz-Bravo
salieron con dirección a Bilbao,
San Sebastián y otras capitales
norteñas. Recibieron los nuevos
matrimonios nuestra enhorabuena.

Despedida

El domingo, a las doce, en la
parroquia de la Anunciación,
adornada e iluminada, se celebró
el enlace matrimonial de la
encantadora señorita Natividad
Fernández de la Cueva con don
Francisco Sainz Gómez, industrial de Madrid.
Bendijo la unión y ofició la
misa el coadjutor de la feligresía,
siendo padrino don Gregorio
Sainz, hermano del novio, y
la señorita Celia Fernández de
la Cueva, hermana de la con-
trayente. La desposada lucía
precioso vestido de raso duquesa
y se tocaba con velo de tul
y corona de azahar.
Ante la representación judi-
cial, por ambas partes, firma-
ron don Hermenegildo Lomas,
secretario del Sindicato de Hos-
pitalarios, don Ponciano Sáiz,
industrial; don Francisco Guillén,
jefe de Negociado de la Renfe;
don Salvador Fernández, jefe de
Negociado de la Delegación de
Abastecimientos de Madrid; don
David Yustas, industrial de Ma-
drid; don Valeriano Blanco, jefe
de la venta de sellos de la
Dirección General de Correos;
don Miguel Peralta, industrial,
y don Manuel Blanco, inspec-
tor del Ayuntamiento de Ma-
drid.
Los novios, que recibieron in-
finitas felicitaciones, a las
que unimos la nuestra, salieron
en viaje de novias con direc-
ción a Zaragoza, Barcelona y
Levante.

Despedida

El teniente coronel de Caba-
llería, don Raimundo Udaeta,
que goza en nuestra ciudad de
saludo hacia Córdoba para ha-
cerse cargo del nuevo destino.
En su nuevo puesto de jefe
de Cria Caballar de Córdoba y
saludando a todos a nuestro
distinguido amigo toda clase de
bien.

NOFUENTES

Fátima en la vieja Castilla

(Crónica de nuestro corres-
pondente).

"Todo me recuerda hoy a Fátima", exclamó irrefrenablemente una voz peregrina de Trespaderne cuando la Virgen patronal de Las Quintanillas llegó, entre cantos entusiastas, aplausos y vítores, al cruce campero de caminos, donde la esperaban 35 pueblos de la confluencia Nela-Ebro. Y hombres reacios de la comitiva que portaba a la Virgen lloraban sin reparo ante el recibimiento rondo y ferviente a su Señora. Y la Virgen de Las Quintanillas, proyección avanzada como Reina sobre los hombros y el arco de los 39 pueblos de este Arciprestazgo hasta el cuadrilátero cercado que junto al oro Santuario querido de Nuestra Señora de Rivas presenciaria la solemne misa de campaña, las velas devocionales y el colorido y fervor del acto final de despedida.

Esta jornada peregrina del lunes de Pentecostés, 7 de junio de 1954, ha sido realmente un día sincero de una piedad y una organización previa auténticas. Un programa impreso que se repartió por todos los pueblos fijaba hasta el último detalle toda la realización ordenada de los actos. Y los peregrinos llenaron su programa de fervor y alegría. Con irabaja y delicadeza, el capellán de Nuestra Señora de Rivas, don Isacio Moreno, había preparado con anterioridad un espiendioso y piadoso escenario para la jornada que se preveía y que él tan principalmente debía protagonizar.

Desde la mañana, caravanas de todos los pueblos confluían entusiastas, a pie y en vehículos, hacia la gran cita del Año Mariano, con su Virgen, en esta su fecha tradicional de peregrinación. Antes de las once, las cruces y pendones parroquiales habían arracimado, junto a sí, frente a la parroquia de No-fuentes, a todos los fieles, para el recibimiento procesional a la Virgen.

Nuestros queridos párrocos, se unieron incondicionalmente por los Padres Tomás Borobio, M. Arrechea y Valentín Ordóñez, jesuitas de Oña, dirigían el largo fervor de aquellas filas sin fin. Celebró la misa solemne el Padre Antonio Vergara, de las MM. Extranjeras de Burgos, interinamente párroco de Moneo, actuando de diácono don Paulino de la Peña, nuestro venerado arcipreste, y de subdiácono, don Julián Alonso, párroco de No-fuentes. Y toda la muchedumbre cantó la misa de "Ángels" y escuchó desde todos los ángulos la voz elocuente y potentísima del reverendo Padre Vicente Hurtado, O.F.M., hijo de No-fuentes.

A la hora del condimio, aquel valle, cuajado de pueblos a semejanza de un "nacimientito" benéfico, resaltaba bajo el día primaveral con los grupos pintorescos de peregrinos extensamente diseminados y plenos de alegría mariana. Mientras tanto, se iba sucediendo la vela variadísima en el Santuario de Clarisas de Nueva Señora de Rivas. Y la voz de los párrocos se marianizaba junto a sus pueblos: don Jesús González, con Cadiñanos y Basconcelos; don Lorenzo García y don Eleuterio "Terín", con Estramiana, Quintanilla-Monteabazas, Edeso, Santa Coloma, La Prada, Las Viadas, Rufriancos y Parayuelo; don Paulino de la Peña y don Vicente Cantero, con Mirjanos, Urría, Villamayrín y Val; don Julio Alfonso, con No-fuentes y Cebolleros; don Félix Ortiz, con Pedrosa, La Orden, Valjerea, Hierro, Lechedo y Quintana-Entrepeñas; don Eusebio Quinceos, con Quintanamaría, Lozares, Lomana y Santocildes; don Crescencio Gómez y don Carlos Alonso, con Trespaderne, Tartalés de Cilla, Santotés, Virués y Palazuelos; don Isacio Moreno, con Villavedo, Villarán, Almedres, San Cristóbal y Las Quintanillas.

A las seis de la tarde se tuvo, plérida de ípismo, la solemne despedida a la Virgen de Las Quintanillas. Cuartetos y danzas, intituladas "Los enanos" y "Ave María", por las niñas de Trespaderne, magníficamente preparadas y dirigidas por las señoritas Carmen Cuadrado y Celia Ruiz Barrado. Recital poético. Consagración a la Virgen del Arciprestazgo, a cargo de su vene-

Para regadíos

Tubos de urallita
Tubos centrifugados de cemento
Tubos de gres
Tubos de presión
Uralita

PUENTE CAREAGA

San Pedro y San Felices, 10
Teléfono 2148 - BURGOS

Reumáticos

BAÑOS Y BARROS
ARNEDILLO
Apertura 15 de junio
(C. S. núm. 496)

MAQUINAS

de punto nacionales y extranje-
ras. Bobinadoras y rematadoras
automáticas. Facilidades de pago.
Agujas y accesorios.
"CASA RUBIO" - CID, 12

BA. CONCILLOS DEL TOZO

Grandes ferias de toda clase de ganados
los días 20 y 21 de junio

NOVEDADES

MANUAL DE PASTOS, HIERBAS Y RASTROJERAS, 200 páginas, encuadernado en cartón, 2ª edición, 25 pesetas. Obra imprescindible de consulta para Secretarios y Jefes de Hermandades, Cabildos Sindicales, Secretarios de Ayuntamiento. Y también para Agricultores y Ganaderos.
MANUAL PRACTICO PARA EL DESPIDO DE TRABAJADORES. Entre otros, etc., etc., etc., encuadernado en urosina, en tela con sobrecubierta, pesetas 120. La obra del Secretario de Hermandades, del Empresario y del trabajador.
DESPIDO DE COLONOS Y APARCEROS. Pesetas 42.
LA REVISIÓN DE RENTAS DE FINCAS RUSTICAS. Son posibles los aumentos de rentas? Un volumen. Pesetas 40.
EL DESAHUCIO POR CULTIVO DIRECTO Y PERSONAL. Pesetas 30.
EL AUMENTO DE LOS ALQUILERES. Pesetas 30.
SUMA DE ARRENDAMIENTOS URBANOS. Completísima, con doctrina, jurisprudencia y legislación al día, con sólida encuadernación. Pesetas 110.

Editorial Jurídica Española

VILLARROEL, 44 planta * BARCELONA

Morirán como chinchas

ZZ

Polvo Reforzado

y Vd. dormirá sin "molestias" aplicando oportunamente

Información de MIRANDA de EBRO

CRONICA DE LA CIUDAD

(Información facilitada por nuestros correspondientes, Luis Alvarez y José María González)

Hemos dejado atrás otro domingo más de esta rigurosa primavera que nos está jugando una mala pasada. El tiempo, inseguro, no convidaba a lo acostumbrado en esta época del año; es decir, al paseo campestre y, ¿por qué no?, al cotidiano baño en las aguas del Ebro. Llegó a refrescar la tarde, y aunque no hacía frío la temperatura era impropia del mes de junio, ya mediado. Durante la mañana los actos dedicados a San Antonio de Padua celebráronse en medio del mayor esplendor, animados por los chistularios, que en cabeza de la procesión recorrieron diversas calles de la ciudad. Asimismo la festividad de la Hermandad de la Sagrada Familia, con arreglo al programa establecido, transcurrió felizmente. Por la tarde, y en el terreno deportivo de Anduva, el equipo juvenil de "Cachorros Chiqui" propinó una fuerte goleada a su rival "Agrometa", lo que confirma la impresión de que este equipo no hará buen papel en el torneo local. Las sesiones de cine vieron llenas de público, y en el "Cine" y Avenida salieron a flote multitud de pañuelos ante el drama folletinesco que acogió los corazones sensibles. Pasaron un mal rato los asistentes a "Los hijos de nadie". Nuestro consejo es que no se complique la vida presenciando desgracia tras desgracia

Vigilia de las espigas

¿Que es eso? Esta pregunta se la habrá hecho mucha gente, sin tener idea de su respuesta. Y nada más sencillo de explicar y de entender. Es la noche en vela al Santísimo -vigilia- que pasa la Adoración Nocturna durante esta época en que el campo presenta las granadas espigas en lo alto de los tallos, próximas a madurar. La Sección de Adoración Nocturna de Miranda ha querido revestir esta vigilia de la máxima solemnidad y ha sido la parroquia del vecino pueblo de Bayas, la de Santa Ana, la que en la noche del 12 al 13 de este mes ha recogido en sus amplias raves la reverencia y la devoción de nuestra Adoración Nocturna. Como fondo sonoro las estrofas del bellísimo Trisagio a la Santísima Trinidad, y tremolando al viento los blancos pliegues de la bandera de la Adoración Nocturna, se organiza la procesión a las once de la noche, desde la carretera de Logroño hasta el templo. Y allí, en el templo, la exposición del Santísimo, adorado durante toda la noche. Luego, al rayar el alba, cuando las luces del nuevo día asoman por Levante, se celebra el Santo Sacrificio de la Misa, y a continuación, el Santísimo, en fervorosa procesión,

Ciclismo

Miranda enarbola su pabellón en Burgos

En la mañana del domingo tuvo lugar en nuestra capital una carrera ciclista organizada por "Ciclos Aya-la", sobre el recorrido Burgos, Quintanilla, Buniel, Estépar, vuelta a Burgos, Sarracín, Cogollos y Burgos, con un total de 75 kilómetros.

En la categoría principiantes figuraba un equipo de Miranda, que tras una magnífica actuación y destacada deportividad, logró clasificarse el primero, adjudicándose la copa donada a tal fin. El héroe de la jornada fue nuestro fino rodador Juan Rotache, quien con una media horaria superior a los 37 kilómetros se situó en campeón, seguido de Ulpiano Pinedo, también de Miranda, y Raúl Sánchez, de Miranda asimismo. En sexto lugar quedó Luis Izquierdo, otro mirandés, por lo que el triunfo logrado por estos muchachos de nuestra ciudad fue rotundo, siendo un claro exponente de la clase que poseen estos jóvenes, promesas de nuestro ciclismo. Un laurel más que añadir a los muchos que la vida deportiva mirandés posee y un aplauso para estos deportistas que tan alto han sabido colocar nuestro pabellón, haciendo que el nombre de Miranda tenga un lugar preferente en la vida ciclista de la región.

Cine y Avenida

"LOS HIJOS DE NADIE"

Hemos presenciado esta película, que veía precedida de cierta fama y que hasta un punto había interesado por contemplar en nuestras pantallas.

Malo, francamente malo el guión; mala la dirección de Rajaello Marrazzo. El tema, quintaesencia del folletín. No pueden acumularse más desgracias ni más sensiblería fácil en un guión cinematográfico: un joven y bonitísimo aristócrata dueño de una cantera, enamorado de la dulce y bella hija del guarda; la vieja condesa que se opone a estos amores; el avieso administrador; el pobre niño, fruto del idilio (no podía faltar); rapto... sacrificios... En fin, más de lo suficiente para empujar dos o tres pañuelos durante los 105 minutos de esta cinta por las personas sensibles y propensas al llanto fácil.

Comentarios a un viaje

Muchas veces hemos expresado nuestro disgusto ante la monótona vida de nuestro pueblo, lamentándonos de los pocos lugares para elegir que tenemos. Todo nos parece malo en esta ciudad del Ebro, y en nuestro hastío hemos deseado mil veces vivir aunque nada más fuera que en Camproar. Esto mal, si mal puede llamarse, no es privativo de nosotros sólo, ya que nadie parece estar a gusto en el lugar que le ha correspondido en la lotería de la vida. Y nuestras ansias nos llevan a conocer con la imaginación otros lugares, otros puntos, en los que creemos la vida no será tan sosa. Por fin pude ver satisfecha mi ilusión y salí de Miranda, nada menos que... al extranjero. Creí alcanzar la suma felicidad al menos eso pensaba yo. Pero no. En primer lugar te encuentras desorientado, ignorando si estás hablando o no de ti, criticando tus zapatos de tacón fino y alto -ella-, los llevas bajos y anchos -o encuentran ridícula tu cintura estrecha y ajustada- el ideal de ellas es la amplitud; en fin, que estás como melida en una jaula. Y no digamos nada cuando llega la hora de la comida. La gente parece vivir del aire, como los camaleones, aunque éstos, en realidad, no vivan de ello. Las minutas de los hoteles, en la carta, parecen algo, pero para nuestro desengaño, cuando llegan al plato se convierten en "harina de otro costal". Mucha espinaca, mucha azeita, berenjenas y otros familiares y... san seacabó. El helado, ¡con lo que a mí me gusta! en las heladerías, pero en el hotel era algo así como "habibi". Y después de estas "suculentas" comidas, a admirar las filigranas artísticas de las catedrales y a subir escaleras y más escaleras en torres famosas y altísimas.

Novedades

"SANSON Y DALILA"

Una reposición que ya nuestro público tuvo ocasión de admirar en su día. Nada se puede añadir al juicio que en principio mereció esta superproducción de De Mille, en la que hay que pasar por alto la libertad relativa con que se traduce en imágenes y en diálogo las páginas de la Biblia, en gracia a la espectacularidad, único fin que se persigue y que, como siempre, se logra. Las luchas de Sansón con el león y con los filisteos, y el derrumbamiento del templo están bien conseguidos. Todo es superficial e ingenuo, pero, salvo en algunos momentos, la película no cansa. Muy buena la labor de Victor Mature, Hedy Lamar y George Sanders, con la admirable dirección del coloso del cine que es Cecil B. de Mille.

Aviso a los labradores

No resignándose a que el sisal para agavillar relegue a mi LLINO MARCA IGLESIAS, remito a reembolso por 50 pesetas, como regalo y por una sola vez, un ovillo de 2.500 kgs., conteniendo más hilo y de muy superior calidad al sisal. El aprovechamiento de trozos es de más valor que el sisal.

Todo labrador que escriba su resultado, recibirá un valioso obsequio de esta Casa. Pedidos a CORDELERIA IGLESIAS BILBAO

SECCION FINANCIERA

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: ALCALA, 14. MADRID
CAPITAL DESEMBOLOADO, PESETAS 354.375.000,00
RESERVAS 433.967.117,37

456 Dependencias en España y Marruecos

SUCURSAL DE BURGOS
ALMIRANTE BONIFAZ, 15
SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO - LIBRETAS DE AHORRO
SUCURSALES EN LA PROVINCIA:
Aranda de Duero, Briviesca, Lerma, Melgar de Fernamental, Pradoluengo, Roa de Duero, Villa Jago y Villarcayo

Aprobado por la Dirección General de Banca y Bolsa con el N.º 1.354

ALMACENES NAVARRA

Al anunciar al público de Burgos y provincia el traslado de su establecimiento a sus nuevos locales de la Calle MIRANDA, núm. 1, se complace en participarle la instalación de una sección de VENTAS AL DETALL, en la que está acreditada firma pondrá en juego su gran experiencia comercial, junto a una línea de precios inmejorables.

ALMACENES NAVARRA

TEJIDOS Y GENEROS DE PUNTO (Ventas al por mayor y detal)
Calle Miranda, 1 (Frente a Estación de Autobuses) Tel.éfono 3166 BURGOS

DEPORTES

Siete socios de honor del Deportivo Juventud

El domingo recibieron la nueva insignia del Club en el domicilio social del Deportivo Juventud. En el acto, a las doce y media de la mañana, un simpático acto con motivo de la imposición de la nueva insignia a varias personalidades y deportistas de nuestra ciudad.

El secretario del Juventud, don Luis Pérez, dió lectura a los acuerdos adoptados en la última sesión por los que se nombraron siete socios de honor al presidente del Consejo de Gobierno, don Julián González Soto; al presidente del Club, don Julián González Soto; a los señores señores Arangüena, Campos; al consiliario del Club, don R. P. Arbeo; secretario general del Club y director

Burgos, 2; Logroñés, 2

El pasado domingo presenciámos en Zatorre el partido entre el Burgos C. F. y el C. D. Logroñés, encuentro amistoso que llevó bastante público al campo de la barriada obrera.

El Logroñés es un buen conjunto, con rapidez y dureza, que adolece únicamente de remajadores.

El Burgos, en el que se alineaban tres elementos nuevos, sometidos a prueba, jugó un buen partido, consiguiendo empatar a dos tantos.

Se jugó con ardor y brío por ambos bandos, pese a ser un encuentro amistoso, y anotamos diversas jugadas meritorias, tanto por parte de los riojanos como de los burgaleses.

El Burgos no se inquietó por la rapidez de sus contrarios y desarrolló su propio juego, inquietando repetidas veces a la línea defensiva del D. Logroñés.

Marcó en primer lugar el Logroñés por mediación de Fermín, que remató una jugada procedente de un córner, a los tres minutos de comenzado el partido. Con este resultado terminó el primer tiempo.

En la segunda mitad, a los pocos minutos de haber comenzado, Castillo tiró a puerta y Cañada (debutante), en un hábil movimiento, dejó pasar el balón, desviándolo un poco, hasta conseguir que entrara en la red. Este gol suponía el empate a un tanto.

Continúa la presión del Burgos y a los 32 minutos el árbitro, señor Pastor, decreta penalty contra el Logroñés por falta de Verdugo, y Vilaseca (interior derecha, que se probaba) ejecuta el penalty, consiguiendo elevar el tanteo a 2-1.

El definitivo empate lo consiguió Fermín, batiendo a Guti a los 40 minutos de esta segunda mitad.

Tuvo el Burgos brío, correa y resistencia; sólo de rapidez adoleció en reiterados momentos. Ese empeño de preparar y preparar el balón, de querer apurar excesivamente una jugada, fué lo único que nos desagradó. Las líneas funcionaron magníficamente. Mezo (el primer

Gobierno Civil PUBLICIDAD EN MONUMENTOS HISTÓRICOS Y ARTÍSTICOS

Considero necesario recordar a toda clase de Empresas de espectáculos, publicitarias y a las Compañías de electricidad, Telefónica, etc., etcétera, la prohibición que contiene el artículo 34 del Reglamento dictado para la aplicación de la vigente Ley del Tesoro Artístico, de colocar anuncios en los monumentos que tengan el carácter de históricos o artísticos, o ambos a la vez, no pudiendo instalarse en ellos postes o platomillas para sus servicios sin la previa autorización del arquitecto de Zona, debiendo modificar o retirar los ya enclavados a solicitud de éstos.

Lo que hago público para conocimiento de todos los señores alcaldes y demás autoridades dependientes de la mía, de esta provincia de mi mando, y su más exacto cumplimiento.—El Gobernador Civil.

Sucesos

Varios robos se han cometido en el pueblo de Añastro

La Guardia Civil realiza gestiones para esclarecer los hechos

En el puesto de la Guardia Civil de Puebla de Arganzón se presentó el vecino de Añastro Néstor Fernández Pérez, dando cuenta de que al penetrar en su domicilio encontró los muebles y ropas en desorden, notando la falta de docientos pesetas. Realizada una inspección ocular, quedó demostrado que el ladrón o ladrones penetraron por el tejado de la casa, llevándose las docientas pesetas y desechando otros objetos y ropas.

También se presentaron a la Guardia Civil los vecinos del mismo pueblo José Garaña Balsategui y Florencio Ortiz Corcuera, que denunciaron el robo, en sus domicilios, de 45 pesetas cada uno, encontrando asimismo las ropas y muebles de las habitaciones en un gran desorden, sin notar la falta de otros objetos o alhajas. Para penetrar en el domicilio de José, los autores del robo se valieron de una palanca, y en el del citado en segundo lugar, lo hicieron saltando una tapia que da al pajal.

Se sospecha de un individuo de 26 a 30 años, moreno, con bigote, pelo rizado, estatura regular y que viste una rebeca de punto marrón y un peto caquí, que estuvo merodeando por el centro y extrarradio de Puebla de Arganzón, ofreciendo 15 pesetas por un duro de plata, diciendo este individuo a los vecinos que tuvieran cuidado, que andaba muy mala gente por el pueblo.

ROBO DE UNA BICICLETA

Eufasio Gutiérrez Ordóñez presentó una denuncia en el puesto de la Guardia Civil de Huelgas, haciendo constar que le había desaparecido la bicicleta del portal de la panadería donde presta sus servicios, sita en la calle de Villalón, número 5, del barrio de San Pedro de la Fuente. Se busca al autor.

CICLISMO

Juan Rotaeché venció el domingo en Burgos

El domingo se efectuó la prueba organizada por "Ciclos Ayacucho", sobre el recorrido Burgos - Quintanilla - Buniel - Estépar - Quintanilla - Burgos - Sarracín - Cogollos - Burgos, en total 75 kilómetros.

Se celebró la anunciada prueba para las categorías de "principiantes" e "infantiles".

La clasificación general y la especial infantil quedaron establecidas del siguiente modo:

—Juan Rotaeché, Miranda, en 2 horas, cinco minutos y cuarenta y tres segundos. Copa y 300 pesetas. (Primas, un lomo, un garrafin de mosto y 25 pesetas).

—Ulpiano Pinedo, Miranda, en 2-05-43, 225 pesetas.

—Rafael Sánchez, Miranda, en 2-05-43, 175 pesetas.

—Germán Bernal, de Burgos, en 2-05-43, 125 pesetas, más primas de 25 pesetas.

—Javier Ruifierández, en 2-05-43, 100 pesetas de premio, dos primas de 25 pesetas y una garrafa de Jerez.

6.—Luis Izquierdo, de Miranda, en 2-05-43, 75 pesetas de premio.

7.—Jesús García, de Burgos, en 2-05-43, Premio, 50 pesetas.

8.—Bonifacio Martín, en 2-05-43, Premio, 25 pesetas.

9.—Antonio García, en 2-07-12, Premio, 25 pesetas.

10.—José Espinosa, en 2-07-12, Premio, 25 pesetas.

CLASIFICACION ESPECIAL INFANTIL

1.—José Espinosa, de Burgos, 150 pesetas, tres primas de 25 y un tubular.

2.—José Aubeso, 125 pesetas de premio, una prima de 25 pesetas.

3.—Antonio Medrano, 100 pesetas.

4.—Candidin Ayala, 75 pesetas.

5.—José María Nuño, 60 pesetas.

6.—Jesús Urién, 50 pesetas.

7.—Arturo Vázquez, 50 pesetas.

8.—José Luis Ortega, 30 pesetas.

9.—Enrique Martín, 25 pesetas y una prima de 25.

10.—José María Pérez, 20 pesetas.

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo correspondiente al día de ayer resultó premiado con cincuenta pesetas el número **- 397 -**

y con cinco pesetas todos los terminados en 37.

Nuestros paisanos con Madrid y en mañana a Burgos

Mañana, miércoles, llegará a Burgos el grupo de paisanos de la "Mesa de Burgos" en Madrid, que vienen, como en años anteriores, a pasar entre nosotros las tradicionales fiestas del Corpus y Culpillos.

Llegarán a las ocho de la tarde, aproximadamente, y a continuación tendrá lugar en el Ayuntamiento la recepción oficial.

Almacenistas pieles CUEROS VACUNOS

Agente comercial aceptaría representación capital y provincia Santander. Dirigirse: Apartado 71. SANTANDER

Torresandino

Por el presente anuncio se hace saber al que le interese que se halla vacante la plaza de guarda de Dula, contando con 150 ganados de trabajo y 80 de huelgo. Puede tratar con Alejandro Sanz Cacho, alcalde de esta localidad.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana NUEVOS AUMENTOS DE RENTAS

Por Decreto de 9 de abril de 1954 se revisan los porcentajes del artículo 118 de la vigente Ley de Arrendamientos Urbanos y, conforme al mismo, la renta de las viviendas construidas o habitadas por primera vez antes del 18 de julio de 1936, podrá ser incrementada con un 20 por ciento si el contrato de alquiler es anterior a 1.º de enero de 1915; con un 15 por ciento si el contrato de alquiler se hubiere otorgado entre 1.º de enero de 1915 y 17 de julio de 1936, y con un 10 por ciento si el huibiere sido con posterioridad al 17 de julio de 1936. Esta elevación podrá ser exigida a partir del próximo 1.º de julio.

Asimismo, la renta de los locales de negocio construidos u ocupados por primera vez antes del 18 de julio de 1936 podrá ser elevada un veinte por ciento a partir del próximo 1.º de octubre.

Quedan excluidas de estos aumentos las rentas que fueron elevadas por Decreto de 6 de marzo de 1953, y se considera como renta base la que fijan los artículos 118 y 119 de la citada Ley de Arrendamientos Urbanos.

Para poder percibir estos aumentos es preciso notificar por escrito, con un mes de antelación, a los inquilinos arrendatarios, a tenor del artículo 129 de la repetida Ley de Arrendamientos Urbanos.

La Cámara facilita a los propietarios interesados las cartas de notificación, y ha establecido un servicio especial informativo para la aplicación de estos aumentos. En Miranda de Ebro, Aranda de Duero, Villarcayo y Briviesca, estas hojas y servicio informativo se prestará a través de las respectivas Delegaciones de la Cámara en dichas localidades.

Burgos, 15 de mayo de 1954.—El Secretario General, J. M. MARTÍN LIEBANA.—V.º B.º: El Presidente, L. AGUIRRE.

LECHE

La que expende en cualquiera de los establecimientos de venta la Central Lechera de Burgos, está pasteurizada, embotellada y precintada. No debe usted consumir otra.

ATENCION DESPOJEROS

SE TRASPASA PELADERO EN ESTA CAPITAL, CON TODA SU INSTALACION

Informes: AGRUPACION DE CARNICEROS DE BURGOS AVELLANOS, NUMERO 4, BAJO

Máquinas de escribir por 125 pesetas!!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR, en su nuevo modelo, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil, dentro de su sencillez enmarcada en su precio. Su velocidad es superior a modelos anteriores. Dispone en la actualidad de cambio automático de letras a signos. El mejor elogio lo hará usted mismo. Su carro admite papel de 25 cm. de ancho. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo, incluyendo este anuncio, y tendrá derecho al precio de propaganda: 125 pesetas. Las servimos a reembolso de su precio, más embalaje, contra talón-orden. Dirigirse: JENARO CALATAYUD, Calpe (Alicante).

Fiscala Provincial de Tasas de Burgos

COMISION PARA LA VENTA DE VEHICULOS INCAUTADOS

El día 25 de junio del actual, a las doce horas, en los locales de esta Fiscalía Provincial de Tasas, calle Vitoria, núm. 29, principal, se celebrará subasta del vehículo siguiente:

Camión marca Opel-Blitz, matrícula J-5.983, tasado por la Comisión en 10.000 pesetas, con las condiciones que figuran en el pliego correspondiente, que podrá ser examinado por los interesados en esta Fiscalía todos los días laborables, de 10 a 12 de la mañana.

La presentación de proposiciones se efectuará de 11 a 1 de la mañana en la Secretaría de esta Fiscalía, cerrándose el plazo de admisión el día 24 de junio.

El citado vehículo podrá ser examinado todos los días de 9 a 1 y de 3 a 6 en el Garaje Auto-Servicio, de esta capital, carretera de Madrid, hasta las 13 horas del día 24 de junio.

Burgos, 14 de junio de 1954.—El Presidente de la Comisión, FLORENCIO FERNANDEZ DIVAR.

TOROS

Interés y expectación en torno a la novillada del jueves

Hay mucha animación en los círculos taurinos para presenciar la interesante novillada que se celebrará el jueves, festividad del Corpus Christi, en nuestro coso de los Vadillos. De Pedrito Calvo, nuestro paisano, poco tenemos que decir, pues está animado de los mejores propósitos para dar la tarde que él desea y consagrarse con el figura entre los novilleros actuales. Con él actuará el bilbaíno Acto López, de quien ya recordamos los aficionados burgaleses del día tan grande que tuvo el día

Brillante triunfo de Pedrosa en Castellón

Castellón de la Plana.—Novillada con motivo de las fiestas de la liberación. Ganado de José Manuel Domecq. Todos los novillos fueron aplaudidos en el arrastre. Jaime Bravo hizo en su primero una faena adornada y cortó dos orejas, dando dos vueltas al anillo. En el cuarto escuchó ovaciones, pasando a la enfermería por resentirse de una herida en una hernia. El burgalés Rafael Pedrosa triunfó en sus dos toros. En el primero se le concedió una oreja y dos vueltas al ruedo entre las ovaciones del público. En el quinto mejoró su labor y cortó dos orejas, dando otras dos vuel-

Cocina de Caridad

¡Burgaleses! Aportad vuestro óbolo en esta obra de caridad para remediar tanta miseria como se reflejan en esas 300 familias que aquí buscan su alimento diario.



MOTOCICLETA "VESPA"

PESETAS 16.500 EN FABRICA

Se suministra con o sin side car y con o sin remolque metálico para 100 kilogramos de carga útil

JOSE BARRIOS

Calle de Vitoria, 109 - Teléfono 1883

BURGOS

XIV Feria Oficial Nacional de Muestras

ZARAGOZA, 3-24 de octubre de 1954. COINCIDE CON LAS FIESTAS DEL PILAR. Este año se presentarán grandes novedades. Informes: CAMARAS DE COMERCIO y en oficinas de la Feria: Don Jaime I, 16. ZARAGOZA.

COLEGIO SAN ANTONIO HH. Maristas

Números a los que ha correspondido la suerte en la rifa-obsequio, celebrada el día 13 del presente mes de junio:

- Premio 1.º al núm. 2.626
- » 2.º al núm. 3.227
- » 3.º al núm. 6.507
- » 4.º al núm. 3.345
- » 5.º al núm. 2.935
- » 6.º al núm. 1.294

Almacenistas pieles CUEROS VACUNOS

Agente comercial aceptaría representación capital y provincia Santander. Dirigirse: Apartado 71. SANTANDER



EL NIÑO

Carlos Julián Ortega Villanueva

Ha subido al cielo en el día de ayer,

A los 17 meses de edad

Sus padres, don Marcial Ortega Agüero (agente comercial colegiado) y doña María Josefa Villanueva Poveda; hermanos, Ana María, Jesús-Antonio y Luis-Mariano; abuela materna, doña Valentina Poveda (viuda de Villanueva); tíos, primos y demás familia.

RUEGAN a sus amistades la asistencia al entierro, que se efectuará en la iglesia parroquial de San Lesmes Abad, hoy, martes, a las cinco, y acto seguido la conducción del cadáver al Cementerio de San José, actos de caridad por los que les quedarán muy reconocidos.

CASA DOLIENTE: San Lesmes, 1. Burgos, 15 de junio de 1954.

Gran Funeraria «La Cruz», Plaza Rey San Fernando. Teléfono 1411.



VIDRIOS LIMPIOS!

crisales relucientes, espejos brillantes, lunos transparentes, frotando simplemente con un trapo húmedo y un poquito de pasta

LIMPIACRISTALES

Buffalo

... Representante Provincial: Gregorio García - Palma, 10 - Tel. 1511 - BURGOS ...

EL SEÑOR

DON ISAIAS VICENTE MAESTRO

(Jefe de Administración Civil del Cuerpo de Prisiones)

Descansó en la paz del Señor, en el día de ayer,

A los 67 años de edad

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

— Q. E. P. D. —

Su apenada esposa, doña Clementina López Gil; hijos, don Mariano (veterinario) y doña Sofía; hijo político, don Francisco Cano Pereda; nietos, Carlos y Mariano-José; hermanos, doña Claudia y doña Felisa; hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

SUPPLICAN a sus amistades oraciones por el eterno descanso de su alma y la asistencia a las honras fúnebres y funeral que se celebrarán en la iglesia parroquial de San Lorenzo el Real, hoy, martes, día 15, a las once, seguidamente y desde la despedida del duelo, el traslado del cadáver al Cementerio de Castrojeriz para su inhumación en el panteón familiar, actos piadosos por los que les anticipan las más expresivas gracias.

CASA DOLIENTE: General Sanz Pastor, 9. Burgos, 15 de junio de 1954

La despedida del duelo tendrá lugar en el puente de San Pablo.

«LA HUMANIDAD». Gran Funeraria. San-Juan, 5. Teléfono 2004. BURGOS

DEPORTES

BARCELONA Y VALENCIA, FINALISTAS

Los dos vencieron por tres - uno al Madrid y el Sevilla, respectivamente

La victoria catalana fué lograda por Biosca, cuando faltaban tres minutos de juego

Barcelona, 13.—Arbitró el señor Fombona, que actuó con acierto y energía. Alineaciones: Barcelona: Velasco; Seguer, Biosca, Segarra; Flotats, Bosch; Basora, Suárez, César, Morenc y Manchón.
Real Madrid: J. Alonso; Navarro, Oliva, G. Alonso; Campa, Zárraga; Añenza, Muñoz, Pérez Payá, Mateos y Joseito.

PITA AL MADRID

Llenazo en Las Cortes. Al salir el Madrid se le recibe con una enorme pita. Pone la pelota en juego el Barcelona y desde el primer instante se observa que el Madrid se repliega, bajando Muñoz a medio y Campa a cuarto de defensa. Esta táctica permite dominar al Barcelona y embarrulla la defensa del Madrid. Está a punto de inaugurar el marcador el Barcelona al minuto, en falta tirada por César; falla la defensa blanca, remata Moreno y el balón atraviesa a lo largo el portal madridista sin que nadie remate.

GOL DEL BARCELONA

El Madrid efectúa escasos avances. A los nueve minutos llega el primer gol. Fuerte tiro de Suárez al poste, la pelota vuelve al campo y César, de cabeza, la incrusta en las mallas. **CÉSAR VUELVE A MARCAR**
El Barcelona se lanza con mayor ímpetu al ataque y no tarda en venir el segundo gol, que se registra a los doce minutos, en una falta que tira Seguer sobre puerta, Moreno cede a César, falla el despeje la defensa blanca y César, desde cerca, bate por segunda vez la meta madridista.

El Madrid avanza ahora sus líneas, mientras el Barcelona cede en ímpetu. Tiro de Mateos que para Velasco.

EL TANTO MADRILEÑO

Alonso se luce al parar bien un duro disparo de Moreno. A los 24 minutos, en una falta desde la mitad del terreno, la tira Gabriel Alonso, falla Velasco el despeje acasado por Pérez Payá y la pelota se cuela en la red. El Barcelona vuelve a la carga y domina, pero el madridista Alonso lo para todo. El Madrid permuta a sus extremos. Cerca ya del final de este tiempo J. Alonso se luce en su mejor jugada al repeler de zamarana un tiro fortísimo, de cerca, de César.

SEGUNDO TIEMPO

La segunda mitad la dedica el Madrid íntegramente a perder tiempo, lo que provoca la protesta del público. El Barcelona ha bajado mucho y no logra forzar la cerrada defensa madridista, ya que ante su meta tienen los blancos, cuando menos, cinco jugadores. Basora falla un tiro, solo ante la meta. A los 14 minutos, en un avance de Manchón, ya dentro del área, es zancadilleado por Oliva, sin que se señale la falta. Fuerte disparo de Moreno que para Alonso y nuevo remate de Bosch que sale fuera.

BIOSCA LOGRA EL GOL DEFINITIVO

El encuentro llega ya a sus postrimerias y el desempate parece seguro. Hasta que a los 42 minutos el Madrid cede un nuevo

corner. Lo tira Basora; remata César, despeja corto J. Alonso y entre un lío de piernas y cuerpos de jugadores, Biosca, que había subido al remate, mete el pie y logra el gol de la eliminación del Madrid y que califica al Barcelona finalista, tanto que es acogido con una clamorosa ovación.

En los últimos minutos el Madrid se lanza furiosamente al ataque, hasta el punto de que algunos de sus jugadores no pueden aguantar sus nervios, terminando poco después el partido con la victoria del Barcelona por tres a uno.—Alfil.



Valencia, 3; Sevilla, 1

Valencia, 13.—Arbitró el colegado vizcaíno Iturriz.

Alineaciones: VALENCIA: Quique; Quincoces, Monzó, Sócrates; Pasieguito, Puchades; Maño, Fuentes, Badenes, Buqué y Seguí. SEVILLA: Bustos; Guillamón, Campanal, Romero; Riquelme, Enrique; Liz, Arza, Araujo, Domenech y Ayala.

El partido comienza con dominio del Valencia, que realiza unos cuantos avances bien ligados, registrándose chuts de Fuentes, Badenes y Seguí sin consecuencias. Cesa este dominio del Valencia unos 20 minutos, tras los cuales el Sevilla comienza a su vez a dominar y realiza avances sueltos que son bien contenidos por la defensa valenciana, que tiene una formidable actuación, especialmente por parte de Sócrates y Monzó, que contienen muy bien al extremo derecha y al delantero centro. A los 26 minutos hay un rápido avance del Sevilla, en el que Ayala pasa a Araujo, éste se cuela rápido y dispara, rebotando el balón en la parte inferior del larguero y es despejado por una defensa valenciana. Los jugadores sevillistas reclaman el gol, alegando que la pelota pasó la raya de meta, pero el árbitro no lo concede y continúa el juego. Siete minutos después llega el primer gol de la tarde para el Valencia. Seguí lanza un pase adelantado a Fuentes, que casi desde la esquina de corner centra la pelota para que Buqué empalme tranquilamente de cabeza y bata a Bustos. El tanto es recibido con una gran ovación. Al término de esta primera fase vuelve a dominar el Valencia, aunque sin mas variaciones.

El segundo tiempo comienza con iguales características que el anterior, de presión valenciana, que a los 10 minutos da como consecuencia el segundo tanto, marcado por Badenes en un magnífico servicio de Seguí. Sigue el dominio del Valencia, y a los 17 minutos vuelve a marcar, ahora por mediación del extremo izquierda Seguí. El partido se nivela y el Sevilla, a pesar de los tres tantos, no se entrega y pasa a dominar en algunos momentos de forma intensa, pero acusa poco remate.

A la media hora de juego, con dominio valenciano, despeja una defensa sevillista y sale lesionado Badenes, que cae al suelo. El árbitro no detiene el juego, pero algunos jugadores del Valencia lo creen así y se quedan parados, mientras Araujo sigue el juego y consigue de tiro raso el único gol para su equipo. Sigue dominando el Sevilla y se registran algunos momentos varios tiros de Arza, Domenech y Araujo que no tienen consecuencias.

El encuentro llega ya a sus postrimerias y el desempate parece seguro. Hasta que a los 42 minutos el Madrid cede un nuevo

corner. Lo tira Basora; remata César, despeja corto J. Alonso y entre un lío de piernas y cuerpos de jugadores, Biosca, que había subido al remate, mete el pie y logra el gol de la eliminación del Madrid y que califica al Barcelona finalista, tanto que es acogido con una clamorosa ovación.

En la Liguilla a Primera hubo tres victorias caseras

Goleadas en San Juan y Bardín, y triunfo mínimo en La Rosaleda

Hércules, 6; Lérida, 1

Alicante, 13.—Arbitró, bien, Marrón. Alineaciones: Lérida: Piñol; Pellicer, Calo, Sagrera; Avelino, Rivelles; Petrola, Pitarich, Wilson, Félix y Cedrés.

Hércules: Campillo; Llevaria, Navarro, Santos; Alverin, Ernesto; Durán, Pina, Calsita, Marsal y Armengol.

A los ocho minutos consigue el Hércules su primer tanto, por Marsal; a los 23, Durán marca el segundo; a los 35, Pina el tercero, y cuando faltaba medio minuto para el descanso, Alverin logra el cuarto.

Al minuto doce del segundo tiempo, Armengol obtiene el quinto, y a los trece, Marsal, el sexto. Cuando faltaban cinco minutos para el final, Perellá consigue el tanto del honor para su equipo.

El Hércules ha realizado una actuación brillantísima, la mejor de toda la temporada. El Lérida se batía con mucho entusiasmo, pero nada pudo hacer contra la gran clase demostrada por el Hércules.—Alfil.

Málaga, 3; Baracaldo, 2

Málaga, 13.—La Rosaleda registró una buena entrada. Arbitró, bien Blanco Pérez.

Alineaciones.—Málaga: Vera; Rubio, Mendes, Soto; Solé, Romero; Estruch, Laza, Juan, Sobrado y Montero.

Baracaldo: Urqujoia; Carlos, Bergareche, Pedrín; Bastida, Joyo; Armando, Panizo, Eloyriaga, Hurtado y Zomacana.

A los 17 minutos consigue el Málaga su primer gol, por mediación de Laza, de un tiro a un ángulo. En este período el Málaga dominó más, por la gran labor de sus medios, especialmente Romero. El Baracaldo se defendió bien, singularmente en defensa, que marcó de cerca.

A los tres minutos del segundo

tiempo, Laza, al rematar su pase de Sobrado, consigue el segundo gol, y a los 16, los vizcaínos, por intermedio de Hurtado, marcan el primero. Dos minutos más tarde, Juan consigue el tercero de los locales.

En las postrimerias del partido, Llorriaga marca el segundo, por indecisión de la defensa del Málaga, que entendió que aquel estaba fuera de juego. El árbitro, después de consultar con el juez de línea, dió por válido el tanto. El público protestó.

El Baracaldo realizó un buen encuentro, siendo sus mejores hombres la defensa e interiores. Por el Málaga sobresalieron Sobrado, Juan, Estruch y los medios.—Alfil.

Clasificaciones

PROMOCION A PRIMERA DIVISION

J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.
Osasuna ... 7 4 2 1 17 11 10+2	
Málaga ... 7 4 2 1 13 12 10+4	
Hércules ... 7 3 2 2 13 10 8	
Baracaldo ... 7 2 2 3 10 8 6	
Lérida ... 7 2 2 3 13 19 6-2	
Jaén ... 7 0 2 5 7 18 2-4	

PROMOCION A SEGUNDA DIVISION

Madrid, 13.—Clasificación de los dos grupos de promoción a Segunda División después de los partidos jugados hoy.

J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.
Caudal ... 2 2 0 0 4 1 4	
Huesca ... 2 1 1 0 4 2 3	
Ponferradina ... 3 1 1 1 4 3 3	
La Alguera ... 2 0 1 3 4 2	
Gerona ... 3 0 0 3 3 8 0	

J. G. E. P. F. C. P.	J. G. E. P. F. C. P.
Murcia ... 3 3 0 0 8 2 6	
San Fernando ... 2 1 0 1 8 3 2	
Melilla ... 2 1 0 1 4 4 2	
Orihuela ... 2 0 0 3 1 6 0	

El miércoles comienzan los Campeonatos de Fútbol

Stanley Rous, candidato para suceder a Rimet

Berna, 14.—Se ha decidido hoy que en los partidos del Campeonato Mundial de Fútbol no se podrá sustituir a ningún jugador lesionado, ni siquiera al guardameta.

Ha sido desechada la proposición suiza, que pedía la sustitución del portero en caso de lesión.

Se han dado a conocer los nombres de los árbitros que dirigirán los cuatro partidos que se jugarán el miércoles que viene. Son los siguientes:

Uruguay contra Checoslovaquia en Berna, E. Ellis (Inglaterra). Austria contra Escocia, en Zurich, Leurent Francken (Bélgica). Francia contra Yugoslavia, en Lausana, B. M. Griffiths (País de Gales).

Brasil contra Méjico, en Ginebra, Paul Wysliss (Suiza).—Alfil.

STANLEY ROUS SUCESOR DE RIMET? Río de Janeiro, 14.—Después de los correos brasileños en Suiza, publicados en esta capital, afirman que el Brasil apoyará la candidatura de Stanley Rous (Inglaterra) para suceder a Jules Rimet como presidente de la Federación Internacional de Fútbol Asociación (F. I. F. A.), en el Congreso de Federaciones que se celebrará en Berna el día 21 del actual.—Alfil.

EL CORUÑA, A MONTEVIDEO La Coruña, 14.—A las dos de la tarde ha salido para Lisboa el equipo del Deportivo, que desde la capital portuguesa emprenderá viaje, en avión, a Montevideo, en donde actuará en un torneo en el que participará también un equipo italiano. Es posible que el Deportivo juegue después algunos partidos en la Argentina y el Brasil.

Se desplazan en total doce jugadores, pertenecientes al club coruñés, que además va reforzado por Moll, del Barcelona Ara, del Oviedo; Moreno, del Tebún, y Ortega, que perteneció al Valladolid. Al frente de la expedición va el presidente del club, doctor don Anto-

nio Martínez Rumbo, y en el grupo figuran también tres periodistas coruñeses.

Regresarán a España sobre el día 20 de julio próximo.

Ante el local social jugadores y a compañeros fueron despedidos por numerosísimos aficionados.—Alfil.

EL OLARIA EMPATA CON EL ROT WEISS Nueva York, 14.—El Oloria, del Brasil, y el Rot Weiss, de Alemania, han empatado a dos tantos en un partido de fútbol jugado en esta ciudad.—Alfil.

El Atlético de Madrid vence a una selección de Holanda en Amsterdam

Amsterdam, 13.—El Atlético Club de Madrid ha ganado a una selección de Holanda por 5-4 en un partido de fútbol correspondiente al "Die Olímpico", jugado en el Estadio Olímpico de esta ciudad.

En el primer tiempo ganaban los holandeses por 2-1. Los españoles jugaron mejor fútbol que los holandeses, pero éstos contrarrestaron su inferioridad con su gran entusiasmo. El partido estuvo equilibrado en su fase inicial. Después de transcurrido 17 minutos el interior madrileño Callejo logró el primer tanto de un tiro de lejos. Los holandeses contraatacaron y lograron empatar por medio del extremo izquierdo, Lauwer, y poco después el delantero centro holandés, Van der Giip, lograba el segundo tanto.

En el segundo tiempo el jugador del Atlético madrileño, que reforzaba al Atlético holandés, logró el empate a dos tantos, a los tres minutos. Los Wilkes, jugó de interior izquierdo. En el minuto 35. Escudero logró

CLERICI GANAN LA VUELTA A ITALIA

Loroño, primer español clasificado

Van Sterbergen, vencedor en la última etapa

Milán, 13.—El belga Rik Van Sterbergen ha ganado la última etapa de la Vuelta Ciclista a Italia entre Saint Moritz y el velódromo de Vigorelli de esta ciudad, batiendo al sprint restringido a un grupo de una veintena de competidores.

Más de 20.000 espectadores se congregaron en el velódromo para aclamar a los corredores a medida que iban llegando, mientras protestaban abucheando a los ídolos como el campeón Fausto Coppi, Florenzo Magni, Gino Bartali y Pasquale Fornara por la pobre exhibición que han realizado.

Van Sterbergen cubrió la distancia de 222 kilómetros de la etapa de hoy en 6 horas, 12 minutos y 54 segundos, que representa una velocidad media de 35,720 kilómetros por hora.

Los otros corredores se clasificaron como sigue:

- 2.—Albani, mismo tiempo.
- 3.—Coppi, mismo tiempo.
- 4.—Koblet, mismo tiempo.
- 5.—Monti, mismo tiempo.
- 6.—Coterno, mismo tiempo.
- 7.—Bartali, mismo tiempo.
- 8.—Fornara, mismo tiempo.
- 9.—Giudici, mismo tiempo.
- 10.—Nencini, mismo tiempo.
- 11.—Roselli, mismo tiempo.
- 12.—Magni, mismo tiempo.
- 13.—Couvreur, mismo tiempo.
- 14.—Auregui, mismo tiempo.
- 15.—Clerici, mismo tiempo.

En la etapa de hoy los corredores españoles se clasificaron como sigue:

- 32.—Botella, 6 horas, 16 minutos, 32 segundos.
- 33.—Jesus Loroño, mismo tiempo.
- 34.—Massip, mismo tiempo.
- 36.—Pérez, mismo tiempo.
- 37.—Bernardo Ruiz, mismo tiempo.
- 65.—Vidaurreta, 6 horas, 18 minutos, 40 segundos.—Alfil.

EXCELENTE ACTUACION DE LOS ESPAÑOLES

Milán, 13.—La exhibición de los españoles en la etapa de hoy de la Vuelta Ciclista a Italia ha sido muy notable. Ha sido uno de los pocos equipos que ha terminado la Vuelta con todos sus componentes. Sólo Rodríguez, que fué eliminado de la carrera en la antepenúltima etapa, faltaba en Milán.

Los organizadores dicen que los españoles parecieron mucho más fuertes que el año anterior, especialmente gracias a la hábil dirección de Julián Berrendero. Los seguidores de la prueba se mostraban desencantados de la pobre exhibición de Bernardo Ruiz, pero creen que se debe principalmente a su falta de interés en esta Vuelta.

Bernardo Ruiz tenía en la mente la Vuelta a Asturias y la Vuelta a Francia mientras corría por las carreteras italianas.—Alfil.

El Oviedo vence a la Leonesa

Oviedo, 13.—En Buenavista jugaron un partido amistoso de fútbol la Cultural Leonesa y el Real Oviedo. Vencieron los ovetenses por cuatro-cero.—Alfil.

El tercer tanto y en el 62 Wilkes marcaba el cuarto. En el minuto 71 Miguel ponía el marcador en 5-2, y los españoles tomaron las cosas con calma. Los holandeses, en cambio, no se desanimaron y lograron su tercer tanto en el minuto 82, y a los tres minutos el cuarto tanto, terminando el encuentro 5-4 a favor del Atlético de Madrid.—Alfil.

Comentario a la jornada

De normalísima puede calificarse la pasada jornada futbolística del domingo; tanto en los resultados de la Copa como en los de Liga, el desenlace de los mismos ha sido de una lógica poco corriente en esta clase de competiciones, siendo lo único comentable el volumen de algunos tanteos.

En la Copa, la similitud de fuerzas de los contendientes tenía la ligera ventaja del campo en favor de los propietarios, y ello fué la determinante de que Barcelona y Valencia se hayan clasificado para la gran final que se disputará el domingo en el Estadio de Chamartín. Más apuros pasó el Barcelona para aspirar a la Copa, frente a un Madrid que hasta los últimos instantes mantuvo sus aspiraciones de ser finalista. El Valencia, con la ventaja del punto arrancado en Nervión, tenía casi todo el camino andado, y en Mestalla llegó a la meta con cierta facilidad, dejando en el mayor desconsuelo a Herrera y sus jugadores, que ya se creían finalistas seguros.

La consecuencia de que la realidad haya consagrado lo que era pronóstico general, es que ya tenemos los dos finalistas esperados. Dos históricos y actuales grandes, equipos capaces de dar una buena tarde el próximo domingo en el mejor Estadio de Europa, en esta ocasión marco adecuado para la extraordinaria "temperatura". Se enfrentan dos estilos de juego similares, quizá más técnico el del Barcelona, pero muy práctico también el de los valencianos. Los primeros, que el domingo no hicieron un gran partido, esperamos superen esta actuación en la final, con las mayores probabilidades de adjudicarse el título frente al Valencia.

En la Liguilla de Primera, como estaba previsto, se produjeron tres victorias para los equipos que jugaban en sus terrenos respectivos, y que al no alterar la situación real de los equipos, mantiene a Málaga y Osasuna como clasificados aspirantes al ascenso. Los andaluces ganaron una batalla quizá decisiva para sus fines al vencer, aunque sea por la mínima diferencia, al Baracaldo, otro de los fuertes aspirantes. Al mismo tiempo, el Osasuna goleó al Jaén, que puede considerarse de Segunda nuevamente.

Pero todo no ha sido fútbol en esta jornada deportiva del domingo. En Madrid continúan disputándose las pruebas correspondientes al Concurso Hípico Internacional, y se ha iniciado el Campeonato del Mundo de Saltos de Obstáculos, del que se espera mucho para el hípismo nacional, uno de los mejores del Globo. Goyoaga, nuestro gran campeón, tiene fuertes rivales, que exaltarán su gesta si, como esperamos, logra revalidar su título. **LUIS ANGEL**

Campeonato del Mundo de Saltos D'Oriola ganó la primera eliminatoria

En primer lugar se corrió la Prueba Diputación de Madrid, sobre un recorrido de 16 obstáculos y haciéndose la clasificación, por tratarse de un recorrido de caza, por el tiempo empleado, transformándose las faltas en tiempo a razón de siete segundos por cada una. Tomaron parte 40 caballos.

En la primera serie, el mejor clasificado fué el jinete italiano teniente coronel Montessoro, sobre "Brandó", que hizo el recorrido sin falta, elevándose la bandera italiana en el poste de honor. A los dos o tres recorridos siguientes, el jinete español capitán Alonso Martín, sobre "Brise Brise", consiguió terminar también sin falta, rebajando el tiempo en 15 segundos, y ya se creía que sería el ganador de la prueba, pero en los últimos momentos el portugués capitán Cruz de Acevedo, con "Rama", también terminó sin falta, invirtiendo tres segundos menos que el español, por lo que se clasificó vencedor de la prueba.

La clasificación fué la siguiente: 1, capitán Cruz de Acevedo (Portugal), sobre "Rama", sin falta, un minuto, 32 segundos y 2 décimas; 2, capitán Alonso Martín (España), sobre "Brise Brise", sin falta, un minuto, 35 segundos y 3 décimas; 3, M. J. d'Oriola (Francia), sin falta, 1-35-4/10; 4, don Carlos Figueroa (España), sin falta, 1-39-9/10. **CAMPEONATO DEL MUNDO**

A continuación se corrió la Prueba Ministerio del Aire, que era la primera eliminatoria del Campeonato del Mundo, en la que los jinetes participantes debían hacer prueba de velocidad y manejabilidad.

Tomaron parte 13 jinetes, además del actual campeón del mundo,

OPOSITORES

Para las plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las inimitables contestaciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: 90 plazas para Secretarios de 1.ª categoría de Administración Local. Instancias hasta el 30 de junio. Exámenes en enero de 1955.—718 para Médicos titulares. Instancia hasta el 24 de junio.—600 para Auxiliares Administrativos de Hacienda, con 11.360 pesetas, incluidos los emolumentos fijos.—668 para Carteros Urbanos, con 6.000 pesetas y demás emolumentos. Clases para Taquígrafos, Auxiliares de Cultura General, Banca y Comercio. Próximas oposiciones para Médicos de Asistencia Pública Domiciliaria, Gestores Administrativos, Auxiliares y Oficiales en varios Ayuntamientos y Diputaciones, Procuradores y Carteros Urbanos. Solicite prospecto con detalle de la oposición que le interese al "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 6 y 23 y Puerta del Sol, 12. Madrid. Único Centro que ha obtenido número UNO en más de ochenta oposiciones y miles de plazas para sus alumnos.

Después de la eliminatoria del Campeonato del Mundo tuvo lugar un desfile de enganches y jinetes andaluces y una exhibición de la escuela andaluza de equitación por el señor Pallares, sobre la jaca "Abanico".

En el palco presidencial estuvieron el ministro del Aire, general González Gallarza, quien hizo entrega de su copa al jinete vencedor; el general López de Letona, presidente de la Federación Hípica Española; don Francisco Cerdas, secretario general de la Delegación Nacional de Deportes; y don marqués de la Valdavia, quien hizo entrega de la Copa al jinete portugués vencedor de la prueba.

RESULTADOS DE LOS PARTIDOS

Madrid, 13.—Resultados de los encuentros de fútbol jugados ayer:

COPA DE SU EXCELENCIA EL GENERALISIMO (Semifinales) Barcelona-Real Madrid 3-1 Valencia-Sevilla 3-1

La final entre el Barcelona y el Valencia se jugará el próximo domingo, día 20, en el Estadio de Chamartín.

PROMOCIONES A Primera División Hércules-Lérida 6-1 Osasuna-Jaén 8-4 Málaga-Baracaldo 3-2

A Segunda División Grupo primero: Caudal-Gerona 3-1 Ponferradina-Huesca 1-1

Segundo grupo: San Fernando-Orihuela 3-0 Murcia-Melilla 6-0